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                                            Отчет

правления СНТ «Корвет на Купле» общему собранию (собранию   уполномоченных)  по итогам работы в 2016 
                                                    году
Уважаемые члены Товарищества, уважаемые уполномоченные!


Основные направления деятельности Правления при решении  задач жизнеобеспечения садоводства утверждены Вами на общем собрании 08 мая 2016 г., конкретизированы в «Смете прихода  и расхода денежных средств садоводства на 2016 год».


Вашему вниманию предлагается отчёт о проделанной работе в 2016 году.  
1. К вопросу по системе электроснабжения
     В 2016 году выполнен большой объём работ по модернизации системы электроснабжения СНТ. За отчетный период, наконец – то  удалось добиться разрешения Ленэнерго (посредством, в конечном счёте, обращения в Ростехнадзор, Прокуратуру)  на технологическое присоединение дополнительной мощности на 929 абонентов СНТ.

Заказаны и реализованы проекты выполнения технических условий технологического присоединения дополнительной мощности по строительству высоковольтной сети (участок протяженностью 450,0 м., 1350 м кабеля СИП, с установкой 16-ти ж/б опор), реконструкции сети 0,4кВ с установкой 23-х ж/б опор, монтажом шести контуров заземления, монтажом 2330 м кабеля СИП-2 120х3+1х95 на 75 опорах.
Приобретены и смонтированы две новых комплексных трансформаторных подстанции (КТП-4 и КТП-5) мощностью по 400кВа., комплектующее оборудование и материалы.
Произведена замена аварийной подстанции КТП-3 на новую мощностью 250 кВа (плановая замена за счёт выполнения обязательств ОЭК по договору с СНТ).
Выполнены строительно-монтажные и пуско-наладочные работы на низковольтной и высоковольтной частях электросети СНТ в соответствии с техническими условиями и проектами технологического присоединения дополнительной мощности.

Заключены договоры и выполнены работы по изготовлению  исполнительной документации и проведению лабораторных испытаний электросети СНТ.

Произведена подготовка территории, выполнено строительство 2-х бетонных площадок, сетчатого ограждения новых трансформаторных подстанций, произведён комплекс погрузо-разгрузочных работ по доставке материалов и комплектующих изделий на территорию СНТ, а также по трассе прохождения ЛЭП.
В настоящее время общая потенциальная мощность трансформаторных подстанций СНТ «Корвет на Купле» составляет 1,55 мВт. В 2017-м году предполагается плановая замена ОЭК двух оставшихся, исчерпавших свой технический ресурс, КТП-1 и КТП-2.
В результате проведённых работ по модернизации системы электроснабжения СНТ появляется возможность предоставления абонентам ЛЭП увеличенной мощности (до 10-15 кВт). 
Работы по модернизации системы электроснабжения СНТ и, соответственно, затраты на их проведение были осуществлены в соответствии с решением правления от 27.07.2016 года. 
Помимо масштабных работ по модернизации системы электроснабжения СНТ произведена замена существующих светильников с лампой ДРЛ на современные светодиодные и наращивание осветительной сети с установкой дополнительных осветительных приборов. В настоящее время система освещения садоводства включает в свой состав 95 светильников; 29 из них – светодиодных. За последние полгода установлено 26 дополнительных осветительных приборов.
  В заключение отчета по электроснабжению хочу обратить внимание собрания на небрежное, наплевательское отношение некоторых садоводов к этому важнейшему и дорогостоящему объекту нашей инфраструктуры.
  В 2016 году, как и в предыдущие годы, по вине наших садоводов произошло несколько аварий, связанных с грубыми нарушениями правил валки деревьев на участках вблизи линий электропередач, а также «пьяной» ездой по улицам на автотранспорте (последние примеры -  Гранобой, Чередниченко, Третьяков.) 
Садоводство по этой статье несет убытки, а члены СНТ до ликвидации аварий остаются без электричества.  
2. К вопросу медицинского обеспечения садоводства
  В отчетном периоде правлению  удалось добиться возможности получения медицинской помощи на территории СНТ, что, честно говоря, было непросто сделать...
Разрешение проблемы медицинского обеспечения стало возможным благодаря участию нашего СНТ в государственной программе помощи садоводам, финансируемой из бюджетов Санкт - Петербурга и Ленобласти. Согласно условиям программы садоводство обязано было предоставить помещения для размещения медпункта и проживания врача, а медицинский холдинг «ЕвроМедГрупп» обеспечивает наличие оборудования, расходных медицинских материалов и   оплату труда медработника.
Для выполнения этих условий в 2015 и частично в 2016 году, было перестроено здание КПП. В нем были выделены и обустроены помещения для работы и проживания врача, отремонтированы служебные помещения правления, бухгалтерии, и дежурных по КПП. Выполнено требование пожарной инспекции о перестройке центральной отопительной печи.
Наш медпункт был единственным в сельской местности Кингисеппского района Ленинградской области, включая все СНТ, ДНТ и пр. 
Правление надеется на то, что подобная практика будет продолжена и в нынешнем году.

Правлением подготовлены обращения к начальнику Управления по развитию садоводства и огородничества в Санкт-Петербурге г-ну Ляху А.В. и к главному менеджеру компании Euromedgroup г-ну Колову В.С. с просьбой о продолжении нашего сотрудничества в 2017 году и в последующие годы.   
        3.  К вопросу по водоисточнику
По многочисленным обращениям садоводов правлением было принято решение о дооборудовании нашего водоисточника «Купля»  системой подачи воды посредством электронасосов.

Система исправно работает вот уже не первый месяц. 
За отчетный период нареканий от садоводов на обустройство родника не поступало. К сведению: - в летнее время за водой на родник прибывает до 100-120 автомобилей в сутки. 
Остается посетовать на неподобающее количество мусора, в том числе пустых бутылок, пивных банок и тому подобного на территории источника. Впрочем, как и на территории детской и спортивной площадок... .Печально...
    4. К вопросу экологии 
В СНТ выполнены работы по трёхкратному скашиванию и культивированию механизированным способом и вручную участков и обочин улиц, поражённых борщевиком Сосновского на улицах: Купля, Михайловская, Тихвинская, Лиговская, Кингисеппская, Североморская и Балтийская. 
  По объёмам собранных и вывезенных с территории СНТ бытовых отходов и крупногабаритного строительного мусора ситуация по сравнению с 2015 годом изменилась не в лучшую сторону: бытовых отходов вывезено на 295 куб. м больше., крупногабаритного строительного -  на 60 куб. м. Помимо этого с мая месяца 2016-го года цена на вывоз мусора выросла почти на 26%.  Стоимость утилизации бытовых отходов и строительного мусора становятся очень существенными статьями расходов СНТ.  Оформлены и утверждены в соответствии с постановлением Правительства паспорта отходов 1-4 класса опасности.

В соответствии с экологическими требованиями произведено дооборудование контейнерных площадок ограждением из металлопрофильного листа.
5. К вопросу о спортивных и детских площадках
В плановом режиме выполнялись содержание и текущее обслуживание спортивных и детских площадок (уборка территории, скашивание травы, ремонт)

В смете 2016 года было запланировано обустройство зоны отдыха в районе пожарного водоема №1 (изготовление и установка беседки, антивандальных скамеек, урн). Но по причине серьёзных внеплановых затрат на модернизацию и развитие системы электроснабжения СНТ эти работы не выполнялись из-за экономии средств (они включены в смету 2017-го года).
Произведено обустройство зоны торговли сельскохозяйственной продукцией на автомобильной стоянке центрального въезда в СНТ (завершение асфальтирования площадки и строительство крытых прилавков)
6. К вопросу по охране и безопасности
За отчётный период осуществлялись эксплуатация, содержание, ремонт и обслуживание здания и технологического оборудования КПП, включая системы жизнеобеспечения, видеонаблюдения, оргтехники и связи, контроля въезда-выезда; ремонт шлагбаума (за отчётный период выполнялся трижды; последний ремонт производился в начале марта с.г.).
 Выполнен ремонт водопроводного оборудования (замена обсадной трубы скважины, замена погружного насоса, гидроаккумулятора и контроллера, датчиков давления и сухого хода). Выполнен ремонт помещений дежурных по КПП с перекладкой непригодных к дальнейшей эксплуатации фундаментов, включая фундамент отопительной печи, перекладкой непосредственно отопительной печи в соответствии с требованиями обеспечения пожарной безопасности, теплоизоляцией служебных помещений.   

  Произведено обслуживание, ремонт и улучшение характеристик системы видеонаблюдения КПП.  
7. К вопросу  дорожной сети

       Осуществлен ремонт (ямочный, сплошной подсыпкой и грейдерованием) 25-ти км существующих дорог общего пользования с заблаговременной закупкой и накоплением строительных материалов (ЩПС).

Осуществлен ремонт и поддержание твердого покрытия существующей дорожной сети, проездов и площадок общего пользования, чистка дорог от снега в осенне-зимне-весенний период, вырубка кустарника и деревьев по придорожным канавам, вдоль заброшенных участков, демонтаж аварийно-опасной арочной конструкции.


Произведена отсыпка  гранитного щебня (184 куб. м) и ЩПС (500 куб. м.) по улицам:

- Невская – 92 куб. м.;

- Сосновая – 32 куб. м.;

- Лужская – 12 куб. м.;
- Лесная – 24 куб. м.;

- Ямбургская – 8 куб. м.;

- Садовая – 56 куб. м.;

- Кингисеппская -28 куб. м.;

- Липовая – 24 куб. м.;

- Адмиралтейская – 52 куб. м.;

- Кронштадская – 72 куб. м.;

- Топографов – 56 куб. м.;

- Купля – 152 куб. м.;

- Гатчинская – 64 куб. м.;

- Спортивная – 12 куб. м. 

Произведено грейдерование  улиц (двойной проход):

- Лесная – 680 м. – 3 раза;

- Ягодная – 820 м. – 1 раз;  

- Липовая – 820 м. – 1 раз;
- Кронштадская – 1180 м. – 12 раз;

- Топографов – 1180 м. – 6 раз;

- Лужская – 900 м. – 4 раза;

- Гатчинская – 730 м. – 6 раз;

- Северная – 1100 м. – 1 раз;

- Кингисеппская – 650 м. – 7 раз;

- Купля – 1040 м. – 8 раз4

- Михайловская – 860 м. – 1 раз;

- Черноморская – 250 м. – 2 раза;

- Онежская – 100 м. – 4 раза;

- Ямбургская -80 м. – 2 раза;

- Адмиралтейская – 460 м. – 4 раза;

- Ольховая – 130 м. – 2 раза;

- Тосненская – 100 мю – 2 раза.


Дополнительно произведена отсыпка ул. Онежская (дорога к роднику по многочисленным просьбам садоводов) асфальтовой крошкой (56 куб. м. асфальтовой крошки, 180 п.м. + 4 куб. м. щебня), продлена дорога до окончания ул. Тосненская (40 куб. м. ПГС, 40 куб. м. щебня гранитного, 15 куб. м. щебня известнякового (остаток). 


Произведена отсыпка ул. Североморская (68 куб. м. щебня гранитного, ул. Солнечнечная (28 куб. м. щебня гранитного).
По причине экономии денежных средств СНТ (аналогично случаю с детской площадкой в зоне пожарного водоёма №1) не выполнены  работы по изготовлению и установке новых указателей улиц, проездов и пожарных водоемов (это включено в смету 2017-го года); 

8. К вопросу о межевании ЗОП и личных участков садоводов
Завершено согласование межевых планов со смежными землепользователями по 30-ти кварталам ЗОП, подготовлены и сданы документы на регистрацию и оформление ЗОП в собственность СНТ, предоставление 50% скидки садоводам на межевание личных участков.  

Выполнение дополнительных работ по выявлению и постановке на кадастровый учет, заброшенных земельных участков, включение которых в состав  ЗОП и межевание экономически нецелесообразно.

По статье «Межевание земель общего пользования (ЗОП)» налицо затягивание сроков завершения работ и освоения предусмотренных сметой денежных средств. В 2016 году реализовано только 28% выделенных на это средств.
9. К вопросу о финансовом состояние СНТ 
Скажу коротко, поскольку этот вопрос детально будет освещён в отчёте (акте) Ревизионной комиссии.

Остановлюсь на следующем:

- общий бюджет СНТ «Корвет на Купле» в 2016 году с учетом резервных остатков прошлых лет составил 28847550 рублей, что значительно превышает бюджеты предыдущих лет, включая и бюджет 2015-го года;
- дополнительный приход денежных средств, относительно запланированного в смете 2016 года, составил 11874900 руб.

  СНТ «Корвет на Купле», условно говоря, можно представить, как «государство в государстве». Несмотря на финансово-сложную ситуацию в стране, трудно-прогнозируемую инфляцию, мы имеем определённый запас прочности, позволяющий нам достаточно уверенно строить планы на будущее. Из представленного на стенде расчёта размера членского взноса на 2017 год видно, что, как и в прошлом году, значительную его часть мы можем позволить компенсировать из резервного фонда садоводства без ущерба для реализации планов развития СНТ в 2017 году.
  Трудно переоценить вклад работников бухгалтерии в достижении финансовых показателей СНТ в отчётном году, как, впрочем, и в предыдущих.  

  К вопросу финансового состояния садоводства мы ещё вернёмся при рассмотрении сметы прихода – расхода денежных средств СНТ на 2017 год.
10. К вопросу оценки работы избранных членов правления

  Выполнение представленного в докладе объема мероприятий в отчетном периоде было бы невозможным без активной и слаженной работы Правления. Естественно, что основная нагрузка приходилась на штатных сотрудников СНТ – членов Правления: председателя правления, заместителя председателя Дивакова Г.П., гл. бухгалтера Куртагину А.А., коменданта Мешкова В.В. Но и другие члены Правления внесли свой значительный вклад в обеспечение жизнедеятельности СНТ:

- по соблюдению экологических требований на территории СНТ - Королюк С.М.; 
- по проектированию и организации культурно-массовых мероприятий на детских и спортивных площадках - Стрыгина Е.А.; - по контролю состояния электроснабжения и оплаты садоводами потребленной электроэнергии - Майсак А.С..

  В целом, избранный год назад состав правления работал как единая команда и, на мой взгляд, с поставленными задачами справился. 
Я не буду останавливаться на мероприятиях, которые мы предлагаем в интересах развития садоводства в 2017 году. Эти предложения имеются здесь на информационном щите, а также были заблаговременно размещены на официальном сайте. Детально мы будем рассматривать их при обсуждении 3-го вопроса повестки дня собрания.
  В заключение хочу поздравить всех садоводов с началом нового дачного сезона 2017 года и пожелать всем здоровья, благополучия и беспроблемного отдыха в нашем любимом СНТ «Корвет на Купле».  
Отчёт закончен.

Благодарю за внимание.    

